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1. B tpaneuun ABCD BC — menbuiee ocHoBaHue. Ha
otpe3ske AD B3sta Touka E Tak, yro BE || CD, ZABE = 70°,
ZBEA=50°. Haitaute yrabl Tpaneuum.

2. B npsAMOYronbHOI Tpanewuuy ocTpblii yros paBeH 45°.
MeHbiuas GOKOBasi CTOPOHA 1 MEHBILIEE OCHOBAHNE PABHBI
10 cm. Haiiaute Gosbliee ocHOBaHuUe.

3. B paBHOOe1peHHOI TpaneLuny AMaroHaab CoCTaBIs-
et ¢ 60oKoBOi#1 cTopoHoit yron 120°. BokoBast cTopoHa paBHa
MeHbLIeMy ocHOBaHMI0. HaitauTe yrier Tpanewui.
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1. /InaroHans npsMOYroMbHUKA C €ro CTOPOHaMM 0Bpa-
3yeT yribl, paBHble 55° u 35°. HaiianTe MeHbLINiT yroa Mexay
IMarOHAAMM 1aHHOTO MPAMOYTOIbHUKA.

2. B npsimoyronsHuke MPKH O — Touka nepecedeHus:
aunaroHaneit, PA u HB — nepneHIuKyIapsl, NPOBeIeHHbIE
u3 Bepunt P u H k npsimoit MK. UssectHo, uto MA = OB.
Haiiaute Bennunny yraa POM.

3. Yepes sepunny C npsimoyronbHuka ABCD nposene-
Ha npsMasi, napaiienbHas auaronatu BD u nepecexatoruas
npsmyio AD B Touke K. Uepes Touky K nposeneHa npsmas,
napanienpHas anaronanu AC u nepecexarouas npamyio CD
B Touke E. Haiiaute anaronatb npsMOyroibHUKa, ECTH Me-
pumeTp yeTbipexyronbHika ACKE pasen 24 cm.
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1. B pombe MPKH nuaroHanu nepecekarorcsi B Touke E.
Oxaus u3 yrioB TpeyronbHuka PKE pasen 54°. Haitaute yrist
pomba.

2. Ha npononxenusix cropoH AB, BC, CD, DA xBanpa-
12 ABCD otmeuensl Touku M, K, E u P tak, uto A—B—M,
B—C—K, C—D—E, D—A—Pu BM= CK= DE=AP. Yron BKM
paseH 30°, BM =5 cm. HaiiauTe nepimeTp YeTbIpexyrobHUKa
MKEP.

3. B pombe MPKH anaronanu nepecekatotrcsi B Touke O.
Ha croponax MP u KH B3Tbl TO4KH A 1 B COOTBETCTBEHHO
TaK, uto AM = KB. Haitaute cymmy yrnos MOA u BOH.




